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Dana Klossová se narodila 24. listopadu roku 1947 jako Dana Michálková.  

Rodina paní Klossové vlastnila hotel Znamenáček.  

Je nezbytné podotknout, že tento hotel byl nejluxusnějším v Táboře. 

 

 

 

 

 
 

  



  

  

Tento hotel jim patřil do roku 1948, poté byl hotel znárodněn komunisty.  

NASTALY ZLÉ ČASY.  

  

Babička studovala základní školu v Táboře.  

Jelikož rodina byla buržoazního původu, byli pravidelně kontrolováni státní 

bezpečností, a dokonce kvůli tomuto důvodu nedostala doporučení na střední 

školu, gymnázium v Táboře. Nakonec byla Paní Klossová přijata na gymnázium 

v Soběslavi.  
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Soběslavi se jí na škole líbilo, paní Klossová velice ráda sportovala, tedy 

v jejím případě veslovala. Přátelé z veslařského klubu ji přihlásili do soutěže 

krásy Dívka roku 1966.  

Zajímavé na této soutěži bylo, že se konala pouze od roku 1966 do roku 1970, 

komunisté ji na popud Sovětského svazu zakázali. 

  

Paní Klossová se dostala až do celostátního kola, kde skončila druhá!  

Následně pozvali všechny dívky ze státního kola na Karlovarský filmový 

festival, kterého se paní Klossová nechtěla zúčastnit, ale její maminka jí 

přesvědčila, aby jela.  

Na tomto festivalu potkala na závěrečném večeru svého budoucího manžela 

Elmara Klosse mladšího. Tohoto roku vyhrál Oscara otec Elmara, tedy Elmar 

Klos starší a jeho kolega Ján Kadár, a to za film Obchod na korze.  

Elmar a Dana Klossová, tedy Paní Klossová měli za rok svatbu.  
 



  
 

Jako svatební dar dostali od rodičů peníze na nábytek, ale Dana a Elmar peníze 

na nábytek nevyužili, raději za tyto peníze procestovali svět. Jejich rodiče byli 

naštvaní, protože nechápali jejich „lehkomyslnost“, tolik peněz utratit na 

cestách! 

A poté řekla Dana: „Maminko peníze byly a budou“. Této investice manželé 

Klossovi nikdy nelitovali. Hranice byly následně zavřeny a mladí manželé by už 

neměli takovou možnost společně svobodně cestovat do západních zemí. 

V lednu roku 1968 se jim narodil syn Patrik Kloss, tohoto roku taky začala 

okupace Sovětským Svazem. V tento den byl Patrik v Táboře se svojí babičkou, 

ale Dana a Elmar byli v Bratislavě na natáčení filmu Elmara Klosse staršího, 

Touha zvaná Anada. Strach o malé dítě a bratislavské ulice plné sovětských 

vojáků je přinutilo, aby se okamžitě sbalili a odjeli do Prahy vlakem. Na jejich 

vlak byly připevněné rušičky signálu, průvodčí jim řekl, že pojedou dokola 

dokud si Rusové nevšimnou, že se krajina nemění. Chtěli je tímto pokusem 

zdržet. 

Jak to nakonec dopadlo? Elmar a Dana přijeli do Tábora, naštěstí byl Patrik v 

pořádku.  
 

Krátce po tomto zážitku dostala Dana nabídku na práci profesionální modelky.  

Dana tuto nabídku přijala, a dokonce díky tomu mohla cestovat do zahraničí, 

dokonce i na západ! Tehdejší vláda jí pustila kvůli tomu, že by neemigrovala 

bez svého manžela a syna.   

 



 

 

                        

Dana ukončila svoji kariéru v roce 1990.  

Po sametové revoluci byl Daně a její sestře vrácen zpátky hotel v Táboře. 

Tatínek se bohužel navrácení hotelu nedožil, ale jejich maminka se tohoto 

významného okamžiku dožila!  

Jejich maminka jim potom sdělila tajemství o „pokladu“.  



Maminka zavedla své dcery do sklepa, kde byla zazděná truhla se vzácnými 

alkoholy, které byly před rokem 1948 určené pro náročné pro návštěvníky 

hotelu. Rodiče je tam tedy schovali před více než 50 ti lety! 

Alkoholy zazdily v jednom ze sloupů sklepa z důvodu, aby jim je nezabavili 

komunisti. Zajímavé na tomto je, že maminka si pamatovala přesně kde byl, i 

přes to, že byla téměř slepá!!! Oblíbený cherry likér vypila maminka s rodinou 

na zdraví a šťastnější budoucnost. 

  

Dana a její sestra se poté o hotel staraly, ale bylo to velice nákladné a náročné, 

proto hotel po několika letech prodaly.  

Dnes žije paní Klossová se svým manželem a užívají si života. Dana ráda peče a 

setkává se svojí rodinou.  

  

                                             KONEC  

  

  

  

  

    
 


